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Помідори 
консервовані  

Скляна банка з металевою кришкою місткістю 3 л. До  складу 
повинні входити помідори свіжі, зелень пряних рослин, сіль кухонна, 
цукор, лимонна кислота, спеції, часник та ін.  Томати цілі, з хорошим 
смаком, щільною консистенцією. Без плодоніжок, чисті, не 
зморщені, не м’яті, без механічних та інших пошкоджень. Тара, в 
якій поставляється товар є зворотною та безоплатною. 

Огірки 
консервовані  

Скляна банка з металевою кришкою місткістю 3 л. До складу повинні 
входити огірки свіжі, зелень пряних рослин, сіль кухонна, цукор, 
лимонна кислота, спеції, часник та ін.  Огірки цілі, з хорошим смаком, 
щільною консистенцією. Без плодоніжок і залишків квіток, чисті, не 
зморщені, не м’яті, без механічних та інших пошкоджень. Смак та 
запах –  слабокислий помірно солоний, запах приємний з ароматом 
прянощів, без сторонніх присмаку та запаху. Колір – огірків - 
оливково-зелені або оливкові без плям і опіків. Консистенція – огірки 
міцні, пружні, без пустот, з щільною хрусткою м’якоттю, з 
недорозвиненим насінням. Якість заливки – заливка практично 
прозора з жовтуватим відтінком, з частками прянощів. Тара, в якій 
поставляється товар є зворотною та безоплатною. 

Кабачки 
консервовані  

Скляна банка з металевою кришкою місткістю 3 л. До складу повинні 
входити кабачки свіжі, зелень пряних рослин, сіль кухонна, цукор, 
лимонна кислота, спеції, часник та ін. Зовнішній вигляд – кабачки 
різані, без плодоніжок та залишків квіток, здорові, чисті, не зморщені, 
не м’яті, без механічних пошкоджень. Смак та запах – слабокислий, 
властивий консервованим овочам даного виду, помірно солоний з 
ароматом прянощів. Не допускаються сторонні присмак та запах. 
Колір – від зеленувато-білого до зелено-жовтого. Консистенція – овочі 
щільні, пружні з хрусткою м’якоттю, без пустот, з недорозвиненим 
насінням. Якість заливки – прозора, безкольорова або з характерним 
для певного виду консервів відтінком рідина. Тара, в якій 
поставляється товар є зворотною та безоплатною. 

Ікра з кабачків Скляна банка з металевою кришкою місткістю 0,5 л. Зовнішній вигляд 
та консистенція – однорідна, рівномірно подрібнена маса з видимими 



 

включеннями зелені та прянощів, без грубого насіння перезрілих 
овочів. Консистенція мажуча або злегка зерниста. Дозволяється 
незначне відділення рідини для ікри з уварених овочів. Смак та запах – 
властиві ікрі, виготовленої з певного виду попередньо підготовлених 
овочів. Не допускається вміст олії, томатної пасти, оцету та наявність 
стороннього присмаку та запаху. Колір – однорідний по всій масі для 
ікри, від жовтого до світло-коричневого. Допускається незначне 
потемніння поверхневого шару ікри. Тара, в якій поставляється товар є 
зворотною та безоплатною. 

Обґрунтува
ння розміру 
бюджетного 
призначенн
я 

Кошти місцевого бюджету. 
Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на 
підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані 
закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля проводиться 
відповідно до річного плану на потребу 2023 року. Взяття бюджетних 
зобов’язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних 
асигнувань, затверджених кошторисом по установі. 

Обґрунтува
ння 
очікуваної 
вартості 

При визначені очікуваної вартості застосовувався метод моніторингу 
(порівняння) ринкових цін з використанням загальнодоступної відкритої 
інформації про ціни, в тому числі даних офіційних статистичних видань, 
електронних каталогів спеціалізованих торгівельних майданчиків, системи 
закупівель «Prozorro» (як на момент складання бюджетних запитів так і на 
момент оголошення процедури), а також застосовувався метод 
моніторингу попереднього аналогічного договору. 

 


